



既方便群众需要,又兼顾市容秩序>>2版

市区设置24处瓜果临时销售点



聚力发展汉服产业 助力乡村振兴

7月6日,在曹县辰菲服饰有限公司,负责人兼首席设计师孟晓霞(右)和同事商讨优化汉服设计事宜。

曹县依托电商资源优势,聚力发展汉服产业,形成了从印染、剪裁、绣花、打版、成衣全产业链条。目前,曹县共有汉服上下游企业2100

多家,并在上海、西安、洛阳等地设有汉服基地,展销推介曹县汉服。今年1-6月,曹县汉服营销收入近40亿元,汉服产业不仅成为当地群众增收、乡村振兴的新引擎,还吸引了近两万名大学生返乡就业、创业。

据新华社

教育部全力组织开展高校毕业生就业创业促进行动

新华社北京7月6日电 2023届高校毕业生达1158万人,教育部门如何促进他们就业?在国务院新闻办6日举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上,教育部政策法规司司长邓传淮表示,教育部全力组织开展高校毕业生就业创业促进行动,加快推进就业工作进程。

邓传淮介绍,促进行动概括起来为“六个着力”:着力拓展就业岗位、

着力加快招录进程、着力做好政策宣传落实、着力优化指导服务、着力做好重点帮扶、着力做好离校“不断线”服务。

具体来说,教育部门指导各高校有针对性地访企拓岗,挖掘更多岗位,开展万企进校园活动,保持校园招聘热度和毕业生参与度,提升招聘供需的匹配度;配合有关部门加快完成机关事业单位、国企等政策性岗位招录;

加强对尚未落实岗位毕业生的个性化就业指导,抓紧组织各类实习见习活动,帮助毕业生增强就业信心、尽早落实去向;指导各地各高校落实“一对一”帮扶责任制,为低收入家庭等困难毕业生精准推送3个以上岗位等。

针对更好匹配经济社会发展问题,邓传淮表示,近年来,教育部大力推进高等教育供给侧结构性改革,以多种方式深化产教融合、校企合作,开

展毕业生就业状况跟踪调查,强化就业状况对学科专业设置和人才培养的反馈联动,推动高等教育与经济社会发展需要更加契合。

中国体育彩票开奖号码

排列3(23177期) 7 0 9

排列5(23177期) 7 0 9 7 4